



## TERMO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2021

Pelo presente, retifico o Pregão Presencial nº 015/2021 de 24 de Setembro de 2021, que compõe o Processo nº 2021.003/0053 – Aquisição de pneus para a frota Municipal conforme solicitação dos Secretários Municipais.

Por interesse da municipalidade, **RETIFICA-SE** os itens:

Item 1 – 1.3

### ONDE SE LÊ:

1.3 - A contratada deverá prestar garantia e assistência técnica integral sobre os objetos fornecidos por um período mínimo de 01 (um) ano. A licitante vencedora deverá garantir a utilização dos produtos durante o referido período.

### LÊIA - SÊ:

1.3 - A contratada deverá prestar garantia e assistência técnica integral sobre os objetos fornecidos por um período mínimo de 02 (dois) anos. A licitante vencedora deverá garantir a utilização dos produtos durante o referido período.

Item 1.4 – retirado do Edital

5.1 letra “b”

### ONDE SE LÊ:

b) **Declaração expedida pela fabricante dos pneus**, no original ou cópia autenticada, de que, possui no Brasil um “Corpo Técnico” responsável por qualquer tipo de garantia sob os produtos de sua fabricação, durante o período de garantia e conforme as regras inscritas nos manuais dos produtos.

### LÊIA - SÊ:

b) **Declaração do participante da Licitação de que prestará garantia contra defeitos de fabricação pelo período mínimo de 02 anos, conforme descrito no objeto da Licitação.**

Item 5.1 letra “c” – retirado do Edital



# Tio Hugo - RS

Prefeitura  
Municipal



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

## 7.1 letra "i"

### ONDE SE LÊ:

i) Certificado de Regularidade do Cadastro Técnico Federal, emitido pelo Instituto Brasileiro do Meio Ambiente- IBAMA, comprovando que o fabricante dos pneus novos, atende ao CONAMA, especialmente a Resolução nº 416, de 30 de Setembro de 2009.

### LÊIA - SÊ:

i) Certificado de Regularidade do Cadastro Técnico Federal, emitido pelo Instituto Brasileiro do Meio Ambiente- IBAMA, comprovando que o fabricante ou importador dos pneus novos, atende ao CONAMA, especialmente a Resolução nº 416, de 30 de Setembro de 2009.

### DATA E HORÁRIOS DE ABERTURA:

DATA: 19/10/2021

HORÁRIO: 9:00 (nove) horas

LOCAL: CENTRO ADMINISTRATIVO, RUA VENEZUELA, 285, TIO HUGO.

### DEMAIS DESCRIÇÕES INALTERADAS.

A presente retificação passa a fazer parte integrante do Processo PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2021, e por consequência, do referido Processo Administrativo.

Tio Hugo, 05 de Outubro de 2021.



**GILSO PAZ**  
Prefeito Municipal